



¿Gasta demasiado en impresos?...
Le conviene encargarnos en
Talleres Gráficos «Diario de Burgos»
Vitoria, 13 — Teléfono 2852

Año LXX. — Núm. 21.088
Depósito legal: BU-5-1953

MARTES, 2 DE FEBRERO DE 1960

APARTADO núm. 46

TELEFONOS Redacción: 1280. — Administración: 2015

1,50 pesetas

Solemne clausura del Sínodo Romano

Se celebró el domingo en la basílica de San Pedro, bajo la presidencia de S. S. el Papa



El Papa, a través de las antiguas calles romanas

Roma. — S. S. Juan XXIII, a través de una antigua calle de esta capital, después de su visita a la iglesia y plaza del Pantheon, donde se hallan las ruinas de un antiguo templo pagano romano. — (Foto Cifra)

Ciudad del Vaticano. — Su Santidad el Papa Juan XXIII, clausuró el domingo, oficialmente, el primer Sínodo de Roma con palabras de gratitud por su feliz y glorioso resultado y con frases de aliento para el perseguido clero de más allá del telón de acero.

El Sumo Pontífice pronunció un discurso en el que trató principalmente de los deberes del Clero, refiriéndose también al futuro Concilio Ecueménico.

HAY QUE RENOVAR LA SEGURIDAD EN LAS PROMESAS DEL SEÑOR

Ciudad del Vaticano. — En su discurso de clausura del Sínodo diocesano de Roma, pronunciado en la basílica de San Pedro, el Padre Santo señaló el peligro de las infil-

traciones de los que presentan el concepto nuevo de los bienes sobre la Tierra, tratando de convencer a no pocos de que los Cielos están vacíos, de que no hay para el hombre más paraíso que disfrutar que el terreno y de que todo ideal debe consistir en el triunfo de la triple concupiscencia. «Hay que renovar, dijo, la esperanza y la seguridad de las promesas del Señor para con nosotros, a quienes está reservado el gran consuelo final».

Con respecto a la caridad, el Pontífice dijo que en su aplicación práctica se resume la sustancia viva de toda la Iglesia.

El Papa puso de relieve que el espíritu mundano es muchas veces injusto al apreciar los beneficios que el sacerdote de Cristo presta al orden cívico y social.

HOY, EN LONDRES, COMIENZA UNA CONFERENCIA DE "MESA REDONDA" ESTE-OESTE SOBRE DESARME

Siguen las ejecuciones de anticomunistas en Hungría

Londres. — El ex-canciller laborista del Echequer, lord Dalton, presidirá mañana la sesión inaugural de la conferencia de mesa redonda Este-Oeste, sobre desarme y que se desarrollará en el palacio de Westminster.

En esta reunión toman parte representantes de 19 naciones, incluidos Estados Unidos y la Unión Soviética y las dos Alemanias, quienes han llegado en el transcurso de hoy a la capital inglesa.

SIGUEN LAS EJECUCIONES EN HUNGRÍA

Londres. — Las autoridades húngaras han ejecutado a 150 jóvenes y a 50 adultos durante los últimos seis meses por haber participado en el levantamiento de 1956, según informa la BBC.

El corresponsal de la emisora en Viena, Douglas Stewart, dijo en una emisión que 150 jóvenes que se encontraban en la prisión central de Budapest fueron ejecutados a principios de Diciembre. Poco después de la Navidad añadió — la policía detuvo a siete jóvenes por haber participado en el levantamiento. En Agosto fueron ahorcados ocho obreros por complicidad en el levantamiento y otras 46 personas fueron ejecutadas por la misma razón en Octubre. — Efe.

REUNION DE DIRIGENTES COMUNISTAS

Londres. — Los diplomáticos occidentales en la capital británica dan por descontentado que la reunión de los altos dirigentes de los países comunistas de todo el Mundo (que se inicia ahora en Moscú), tratará de cuestiones políticas en general y no sólo sobre temas agrícolas como se ha anunciado oficialmente.

Por su parte, la Prensa de la Alemania Occidental indica la posibilidad de que en esta reunión de Moscú se prepare un tratado de paz por separado de las naciones comunistas con la Alemania Oriental para el caso de que sobre el problema alemán no se llegue a un entendimiento con Occidente en la conferencia en la cumbre. — Efe.

Termina la insurrección de Argel con la rendición de los "ultras"

Lagallarde, que se entregó, ha sido encerrado en la prisión parisina de la Santé y Ortiz ha huido

Se dice que los insurgentes serán llevados al frente

Huelga general de una hora, en apoyo de la política de De Gaulle

Paris. — La rebelión de los "ultras" derechistas de Argel, que duraba una semana, ha terminado hoy, cuando el dirigente insurgente Pierre Lagallarde y unos quinientos hombres — al frente la bandera tricolor — abandonaron las barricadas.

Muy pronto antes del mediodía, la agencia de noticias francesa, informó que los seguidores del otro dirigente rebelde, Joseph Ortiz, habían comenzado a destruir la barricada principal, erigida frente a su puesto de mando, junto a la oficina de Correos. Los soldados franceses que acordonaban la zona, contemplaron impasibles y sin intervenir el trabajo de demolición.

Lagallarde y sus hombres fueron llevados en camiones al cuartel general de la Legión Extranjera, que se encuentra situado a 30 kilómetros de Argel.

En Paris, la Radio del Estado francés declaró: "La insurrección ha terminado".

Cuando el campo insurgente fue evacuado, un helicóptero blanco, que estaba en manos rebeldes, desde hace unos días, despegó desde un punto adyacente a la Universidad y comenzó a arrojar octavillas sobre la multitud que presenciaba los acontecimientos, perseguido por tres helicópteros del Ejército. Después de arrojar las octavillas, el helicóptero blanco volvió a aterrizar en la zona de las barricadas. (Acto seguido los paracaidistas comenzaron a limpiar el campo rebelde. — Efe.

"HEMOS TERMINADO"

Argel. — Unos 70 territoriales, portando una bandera blanca, han salido de sus barricadas del centro de Argel y se han entregado al Ejército francés. "Hemos terminado", dijeron. Los soldados les permitieron volver a sus casas. Otros insurgentes abandonaron también las barricadas, dejando en ellas sus armas. — Efe.

SE RINDIERON CON LAGRIMAS EN LOS OJOS

Argel. — Los paracaidistas situados junto a la principal barricada de los insurrectos de Argel, presentaron armas cuando el primer grupo de rebeldes se dirigió hacia ellos, portando una bandera tricolor.

Muchos insurgentes tenían lágrimas en sus ojos, mientras comenzaban a desmantelar las posiciones, tras las cuales se han mantenido durante una semana.

LAGAILLARDE SE ENTREGA

Argel. — Lagallarde, dirigente insurrecto y diputado de la Asamblea nacional y unos 500 de sus hombres armados, evacuaron su reducto de la Universidad poco después de las doce del mediodía y, después de atravesar las líneas de paracaidistas, subieron a un convoy de 23 camiones del Ejército, que partió seguidamente para un destino desconocido. — Efe.

RADIO ARGEL ANUNCIA LA RENDICIÓN

Argel. — Radio Argel anunció a primera hora de la tarde que "los elementos insurrectos de las armas han sido desarmados". (Pasa a cuarta pag.)



Argelia. — Grupos de personas conversan sobre los acontecimientos que se registraron en Argel y otros puntos de Argelia. En la foto puede observarse el pavimento levantado para las barricadas. Al fondo, camiones para el transporte de las tropas que mantienen el orden. (Foto Cifra)

Hemos de prepararnos que en 1980 pueden ser nucleares por lo menos la cuarta parte de las centrales en servicio

El vicepresidente de "Nuclenor" destaca la importancia del plan que va a desarrollarse en el Valle de Tobalina

Madrid. — Sobre el tema "Examen crítico de una iniciativa nuclear española" ha pronunciado esta tarde una conferencia el vicepresidente y consejero delegado de "Nuclenor S. A.", don Manuel Gutiérrez Cortines.

El señor Suárez Canalejo, pronunció unas palabras previas.

El señor Gutiérrez Cortines comenzó refiriéndose a las obras que se realizan en el Valle de Tobalina (Burgos), para la instala-

ción de una importante central nuclear y que resulta oportuna y aun necesaria ya que lo más probable es que el actual consumo de energía eléctrica en el Norte de España se multiplique por cuatro en los próximos veinte años y, en previsión de que no se encuentre petróleo, hemos de estar preparados para que en 1980 puedan ser nucleares por lo menos la cuarta parte de las centrales en servicio.

Enumeró el señor Gutiérrez Cortines la variedad de soluciones posibles que la tecnología nuclear permite así como su rápido progreso, lo que hace importante el estudio del proceso de su industrialización y comprobar constantemente sus tendencias, pues de lo contrario, sería fácil desviarse de la orientación acertada. Afortunadamente esta preocupación es universal y de ahí el constante coetío de los descubrimientos de la ciencia nuclear y su técnica de aplicación en Conferencias como la de Ginebra, la de Stresa y las reuniones de entidades de las que se deduce que las orientaciones de la política nuclear de las grandes empresas eléctricas europeas y americanas, presentan hasta ahora una evidente coincidencia con las orientaciones y puntos de vista seguidos por Nuclenor.

Se refirió a la importancia destacadísima de la iniciativa privada en el desarrollo de la tecnología nuclear. (Pasa a cuarta página)

Para 1961, habrán sido transformadas en regadío 40.000 hectáreas en la zona de las Bardenas

La Junta del Canal Imperial de Aragón proyecta obras con el fin de regar otras 10.000 en la provincia de Zaragoza

Los ministros de Obras Públicas y Agricultura visitaron ayer esas comarcas

Zaragoza. — Han realizado esta mañana una visita de inspección a la zona de nuevos regadíos del canal de las Bardenas, los ministros de Obras Públicas y de Agricultura.

Los ministros y séquito, que ha-

bían hecho el viaje en tren, fueron saludados en la estación de Madrid por las autoridades.

Después, los ministros y sus acompañantes, así como las autoridades y personalidades se trasladaron a la basílica del Pilar, donde después de orar unos minutos, los dos ministros subieron al camarín para besar la sagrada imagen de Nuestra Señora del Pilar.

Seguidamente, los señores Vigón y Cánovas y demás personalidades y autoridades emprendieron viaje a la zona de las Bardenas.

VISITA A LAS BARDENAS Y AL CANAL IMPERIAL

Zaragoza. — Después de la visita realizada por los ministros de Obras Públicas y de Agricultura, en unión de los directores generales y demás autoridades que les acompañan, a la zona de los nuevos regadíos de las Bardenas, en la comarca de Cinco Villas, en el Norte de la provincia de Zaragoza, se detuvieron a comer en las Bardenas del Caudillo, uno de los nuevos pueblos creados en aquella zona por el Instituto Nacional de Colonización.

Después de la comida, los señores Vigón y Cánovas y miembros de la comitiva, se dirigieron a El Bocal, en las proximidades de Tudela, donde está la presa y toma de agua del Canal Imperial de Aragón.

A continuación los ministros y acompañantes realizaron una visita a la casa del Canal y se trasladaron al lugar en el que, en el comienzo del Canal, trabaja una grúa de dragado, moderno, cuya capacidad de dragado es de cuarenta metros cúbicos a la hora. Con esta moderna máquina se trata de limpiar el canal de 300.000 metros cúbicos a que se calcula ascienda el volumen de tierra sedimentada que contiene el cauce en sus 85 kilómetros de extensión. Con este dragado moderno se trata de establecer la sección primitiva del Canal, con lo que aumentará su caudal en unos tres metros cúbicos por segundo. Una vez dragado, se proyecta revertir algunos sectores del canal a fin de mejorar su capacidad y seguridad y la velocidad de la corriente.

Seguidamente los ministros visitaron las compuertas y recorrieron a pie, en algunos puntos, la orilla del canal para volver a la casa de El Bocal, donde fueron obsequiados con un refrigerio.

En este edificio el director gene-

ral de Obras Hidráulicas, explicó a los periodistas el objeto de este viaje de los ministros de Obras Públicas y Agricultura a tierras zaragozanas y navarras. El primer objetivo ha sido inspeccionar la marcha de los trabajos en curso en la zona del canal de las Bardenas, en la que S. E. el jefe del Estado inau-

guró, el pasado mes de Abril, la puesta en riego de quince mil hectáreas de tierra de secano y el riego asegurado en otras siete mil hectáreas de riego hasta entonces eventual. Los ministros, en su visita de hoy han podido comprobar con satisfacción que a lo largo de este

(Pasa a cuarta página)

Fiesta patronal de los periodistas

Dos momentos de los actos que tuvieron lugar el domingo último, con motivo de la fiesta patronal de los periodistas. En la parte superior, presidencia de la mesa, celebrada en la capilla del Santísimo Cristo de la S. I. Catedral. En la fotografía de abajo, autoridades, periodistas, miembros del Cuadro facultativo de la Asociación de la Prensa y la gentil "Reina" de la Prensa y damas de su "Corte de Honor", después de asistir al acto religioso celebrado en nuestro S. T. Metropolitano. — (Foto "Fede")



Proclamación de la Reina de la Prensa y su corte

Cuatro "placas" de la brillante fiesta de sociedad celebrada el sábado último, en la Residencia militar. En primer término, la "Reina de la Prensa" y su Corte, poseen para DIARIO DE BURGOS. A la derecha, momento de la proclamación de la Reina, que en la tercera "foto" aparece sentada en su trono. Finalmente grupo de la Reina, Merche Sánchez-Díaz Fernández y su corte, integrada por Marisa Ferrero, Pili Gasset, Rosa Mari Mata Bohigas y Ana-Mari Núñez, acompañadas del capitán general, gobernador civil, alcalde y presidentes de la Diputación y de la Asociación de la Prensa, con las señoras de Fernández-Victorio, Jaquotot y Carazo. — (Foto "Fede")

Ayer

Si la madrugada del domingo resultó crujidísima, debido a la fuerte helada, el día, después, se nos mostró realmente satisfactorio. Lució el sol, amortiguando los efectos del frío de horas antes y desde mediodía hasta anochecer pudimos hacer casi la ilusión de que había llegado, con casi dos meses de antelación, la primavera, siquiera para que recordásemos que aún estábamos en invierno hasta meternos a la sombra. Ahora bien, acostumbrados, como estamos, a la lluvia pertinaz y a los días sombríos sin que Febo asome, he aquí que esta sorpresa agradable de fin de Enero nos resulte doblemente satisfactoria.

De ahí que, habida cuenta de esa mejoría del tiempo, hubiera mucha animación en los paseos y en las calles, hasta que, puesto el sol, descendió de nuevo y notablemente la temperatura. Pero ya para entonces puede decirse que todas las características esenciales de este domingo habían pasado.

Y a fe que no fueron pocas. En principio señalamos la brillante conmemoración de su fiesta patronal por los periodistas, acompañados y presididos por to-

Actualidad burgalesa

das las autoridades. Y, después, citemos asimismo, que el Taller-Escuela sindical honró asimismo a su Patrón San Juan Bosco, con diversos actos solemnes.

A primera hora de la tarde, la atención fue atraída, como siempre, por el fútbol. Y por vez primera en esta temporada, el Burgos marcó siete goles al equipo visitante, cosa digna de subrayar, aún cuando ese contricante fuera el colista. Mientras tanto, el Juvenil empataba meritoriamente en Astorga y la Gimnástica Arandina vencía al Júpiter leonés. Eso y las sorpresas de la quiniela fueron lo más destacado, en el aspecto deportivo.

Cerrando el día, se rindió un cariñoso homenaje, por la Institución marista a don Julio González Soto y al filo del anochecer hubo, en el Casino, la anual renovación de cargos, en virtud de la cual fue nombrado presidente don Fernando Marrán.

Y eso fue todo. Como puede verse, polifacético resultó el último domingo de Enero, que, especialmente, dejó en los burgaleses la estela alentadora de ese sol espléndido, doblemente agradecido en invierno, aunque, por la noche, haya que abrigarse de firme.

Actualidad burgalesa

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO—Durante el día de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones:
Nacimientos: Alberto Vicario y Anunciabay, Veremundo Antonio Carcedo y Martínez, Javier Santos y Terán, Jesús González y Santos, Marta María Rodríguez y Gómez y María Ortega y Villanuel.
Matrimonios: Don Basilio Calleja y España con doña Isabel Mambriellas y Mambriellas, hoy, a las diez, en San Cosme y San Damián.
Defunciones: Ramona Neira Fernández, de Burgos, 50 años, Laim Calvo 48.

APROVECHAMIENTO DE AGUAS—Por resolución de la Dirección General de Obras Públicas, que inserta el «B. O.» del Estado de 29 del actual, se concede a doña María Josefa, doña Carmen y don Juan José Vélez Loma y doña Carmen Loma Arce, autorización para derivar mediante elevación un caudal unitario de 0,5 litros por segundo y hectárea, del río Ubierna, en término de Sotopalacios con destino al riego de la finca «Priorato» de Genderra.

LETREOS LUMINOSOS NEON TECNILUZ
Rey D. Pedro, 48. — Teléfono 3704

EL CUPON PRO-CIEGOS—En el sorteo correspondiente al día de ayer, resultó premiado con 500 pesetas el número 44 y premiado con 25 pesetas, todos los números terminados en 44.

Se vende molino
de piensos, eléctrico en La Parte de Bureba. Paula Martínez. Teléfono núm. 2.

BOLETIN METEOROLOGICO
completo de los datos recogidos ayer en el Observatorio Meteorológico del Instituto de Enseñanza Media.

Barómetro—A las ocho de la mañana, 697,2; a las dos de la tarde, 698,5; a las siete de la tarde, 698,2.

Temperatura ambiente—Máxima, 6,0; a las 16,30 horas; mínima, 0,0; a las 6,45 horas.

Dirección y velocidad del viento—A las ocho de la mañana, calma; a las dos de la tarde, S. 3,6 Kms.; a las siete de la tarde, S. 3,6 Kms.

Recorrido, 97,3 Kms.



Del DIARIO DE BURGOS
correspondiente al sábado 2 Febrero de 1960

ESTA mañana, en el tren correo, ha llegado a Burgos la Tuna Universitaria de Valladolid. Acudió al Ayuntamiento, donde le fue ofrecida una brillante recepción. La Tuna ofreció un selecto concierto de selecciones de La Tierra. Después acudieron al Gobierno civil, Diputación y Capitana General, donde interpretaron sus serenatas. Esta tarde han acudido al «Salón de Recreo», sociedades que les ha ofrecido un café de honor. Mañana, por la tarde, darán un brillante concierto en esta sociedad.

TRAS una breve reunión celebrada esta mañana, el Ayuntamiento de Burgos ha acordado dimitir en pleno, poniendo sus cargos a disposición del gobernador civil de la provincia.

En Pineda de la Sierra y en el curso de una cacería llevada a cabo el pasado jueves por los señores Isidro Bernabé «El Lobos» y Félix Irán, fueron abatidos cinco jabalíes, cada uno de los cuales pesaba tres arrobas y media.

Como consecuencia del temporal que se desmenuó ayer tarde se inundaron varias parcelas de la huerta de Benito García, junto a la plaza de toros. También penetró el agua del río Pico en la plaza de toros, quedando inundados los corrales, y otras dependencias. El Camino de la Plata se encontraba esta mañana completamente inundado, habiendo faltado muy poco para que penetrara el agua en la carretera de Santander y con ello en la ciudad.

LA temperatura máxima de hoy fue de 4,2 a la sombra y la mínima, de 0,8.

Ayer celebró sesión plenaria el Consejo provincial del Movimiento

En la mañana de ayer y en la sala de juntas del Gobierno civil, se celebró, bajo la presidencia del jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, Excmo. Sr. D. Servando Fernández-Victoria y Camps, la reunión trimestral del Consejo provincial del Movimiento, en el curso de la cual se tomaron los siguientes acuerdos:

Quedar enterado el Consejo de la circular de la Delegación nacional de Provincias sobre normas a seguir en la tramitación de los acuerdos que se toman, instrucciones generales labor realizada, etc. y estrecho contacto con la Delegación nacional.

Ratificar la aprobación de la propuesta de creación de Comisiones de trabajo presentada en la última reunión que celebró la Comisión permanente.

Pasar al Departamento provincial de Acción Política, para su estudio y oportuna gestión ante los organismos competentes, las peticiones que hacen los Consejos locales de Fuentecén, San Martín de Don, Baños de Valdearados, Villadiego, Pineda Trasmonte, Villasur de Herreros, Valle de Oca, Agullar de Bureba, Pineda de la Sierra, Castillo de Solarana, Gumiel del Mercado, Hero del Castillo, Hoyales de Roa, Peral de Arlanza, Palacios de la Sierra y La Horia.

Aprobación del plan de acción política de la Jefatura provincial, detalladamente analizándose las materias que comprenden la misión actual de las Jefaturas locales y los diversos temas de estudio y acción señalados a las Comisiones de Trabajo.

Dar su conformidad a la participación de la Jefatura provincial de Burgos en los sufragios que en memoria de los Caídos de la pro-

vincia tendrán lugar en la basílica de la Santa Cruz del Valle de los Caídos en la semana del 4 al 10 de Abril próximo y felicitar al jefe provincial del Movimiento por la campaña que ha comenzado en pro del abaratamiento de artículos de primera necesidad y por su firme decisión de abordar plenamente el problema del abastecimiento a precios asequibles a todas las clases sociales.

En relación con el acuerdo anterior, el consejero señor Miranda Barredo, en nombre del Consejo, expresó al jefe provincial la satisfacción que sentían los consejeros todos por la iniciación de la mencionada campaña y le ofreció el entusiasmo, esfuerzo y colaboración no solo de sus miembros sino de todas las organizaciones falangistas para llevar a cabo esta labor en beneficio, principalmente, de los humildes.

El jefe provincial agradeció esta felicitación, así como la confianza y calor que el Consejo prestaba a esta iniciativa que, por otra parte, no obedece a otros motivos que a la inquietud y deseo hechos patentes tantas veces por los consejeros y, seguidamente, dió cuenta del plan elaborado al efecto, con la ayuda de técnicos de algunos Organismos, agradeciendo que tiene confianza en su resultado cuya puesta en marcha ha comenzado ya y cuya continuidad será diaria preocupación por su parte. Dice a continuación que tiene abierto su despacho para escuchar todas cuantas iniciativas y ayudas pueda recibir de las corporaciones, entidades, gremios, sindicatos, cooperativas, etc., y particulares y está dispuesto a incorporar a todos aquellos que de buena fe deseen sumarse a esta

tarea para la que inicialmente se va a formar una pequeña comisión que llevará directamente, bajo su supervisión, el desarrollo del plan.

Audiencia Territorial
SENALAMIENTOS P A R A HOY.— Audiencia territorial. (Sala de lo civil). Pleito de menor cuantía, procedente del Juzgado número uno de la capital, seguido por don Inocencio Velasco Mata con doña Praxedes Velasco Santamaría.
—Pleito de menor cuantía procedente del Juzgado de Bilbao número dos, seguido por don Miguel de Lavia Martínez con don Ignacio Zuazo Egueren.
—Incidente procedente del Juzgado de Sedano, seguido por don Angel Serna Sáiz con Hijos de «Diego Betancour».

Audiencia provincial.— Juicio oral procedente del Juzgado de Briviesca, contra I. M. A., por el delito de parricidio.

Ecos del Municipio
A LOS AGRICULTORES DEL TERMINO MUNICIPAL.— La Jefatura provincial del Servicio Nacional del Trigo, en escrito de fecha de 28 de Enero pasado, comunica a esta Alcaldía lo siguiente:

«Las disposiciones que regulan la actual campaña triguera, establecen de manera clara y terminante que para poder destinar a piensos en la propia explotación o realizar libremente la venta de los trigos húmedos recolectados que no sean aptos para ser destinados a la panificación, es requisito previo el que por el Jefe de Almacén a que se halle adscrito el municipio se diligencian debidamente las declaraciones C-1, advirtiéndole que toda transacción en la que no se haya cumplido dichas obligaciones se considerará clandestina.

Proximamente se efectuará una revisión de las entregas, instruyendo expediente a aquellos agricultores que no justifiquen el destino legal del trigo recolectado, por lo que en evitación de sanciones, dará la máxima publicidad entre sus convivios al presente oficio».

Información militar
RETIROS.—Pasa a la situación de retirado, por haber cumplido la edad reglamentaria, el coronel capellán don Luis Barbero Martínez, de la Tenencia Vicaria de la primera región militar.

Nuestros teléfonos: 2015 y 1280

GRATITUD— Los familiares de doña María González-Martín Fernández de las Corradas fallecida días atrás (que en paz descanse), expresan su gratitud a todas aquellas personas que se interesaron durante su enfermedad y asistieron a las honras fúnebres y funeral celebrados por el eterno descanso del alma de la finada.

LIQUIDACION DE LIQUIDACIONES
PRECIOS DE OBSEQUIO
VENTA A MODO DE SUBASTA
NO DESATIENDA LA OPORTUNIDAD DE COMPRAR EN Nuevos Almacenes
POR INSTALACION DE SUPERMERCADO
MANTAS - SABANAS - COLCHONES - COLCHAS - TRAJES - ABRIGOS - CAMISETAS - VICHYS - CRETONAS - ESTAMPADOS - JERSEYS - CAMISAS - TOALLAS, ETC., ETC.
No es propaganda, visite Nuevos Almacenes

FARMACIAS DE GUARDIA.— González S. Barriocanal, Cid 8; Sáiz Gómez, Vitoria 47 y Alonso, San Pablo 37.

Optica Internacional
Guillermo Frühbeck
Espolón N.º 30
Despacha sus recetas en el acto. Fabricación propia de cristales ópticos. - Inmenso surtido en monturas. Precios muy económicos

TRANSFORMACION DE ESCUELAS—Por no existir censo escolar que aconseje su funcionamiento, se suprime la Escuela Unitaria de niños del casco del Ayuntamiento de Castil de Peones, transformándose en mixta la unitaria de niñas.

Asimismo se suprime la unitaria de niñas —actualmente vacante— de Barcenillas del Ribero, de Merindad de Montija, transformándose en mixta la unitaria de niños.

SUBASTA— El «Boletín Oficial del Estado» número 26, de 30 del actual, publica la subasta para la construcción de un silo en Briviesca, por un presupuesto de 4.185.604,18 pesetas y con fianza provisional de 68.000 pesetas.

Se necesita electricista
en Continental Auto S. A.
Carretera de Madrid, 81.

HALLAZGO DE UN CADAVER EN EL ARLANZON— A primera hora de la tarde del domingo fue recabado el auxilio de los bomberos, por un policía municipal, quien les comunicó el hallazgo de un cadáver en el río Arlanzón, a su paso por el paseo de Las Fuentes.

Una vez allí y en presencia del Juzgado de Instrucción de guardia y de los inspectores de la Comisaría de Policía, verificaron la extracción del cadáver que resultó ser el de don Tomás del Río Pardo, de 63 años, natural de Pedrosa del Río Urbel y residente en Cardena-dio, según el carnet nacional de identidad de que era portador.

Efectuada la identificación, el Juzgado ordenó el traslado de la víctima al Depósito judicial.

Descanse en paz.

Vida religiosa
SANTORAL
SANTOS DE HOY:
La Purificación de Nuestra Señora. SS. Catalina de Ricci, ve. Cornelio, centurion, Lorenzo, ob. Cándido, Fortunato, Feliciano mrs.

SANTOS DE MAÑANA:
Ss. Blas, ob.; Cefereo de.; Laurentino, Ignacio, Hipólito, Félix, maritimo.

Misa, con rito simple y color verde, de la Dominica IV de Epifanía; segunda oración, de San Blas; tercera, para pedir la serenuidad; cuarta, Et famulos.

CULTOS
SANTA AGUEDA—Novena en honor de Santa Agueda. Por la mañana, a las ocho y media. Por la tarde, a las siete y media.

Día 2: Por la tarde, a las seis, bendición del agua y panecillos de San Blas y visperas solemnes. Solemne Jubileo de las Cuarenta Horas en los días 3, 4 y 5. El primer día, a las once, misa solemnisima con sermón por el párroco don Fernando Calvo y exposición. Por la tarde, a las siete y media.

Guia ESPECTADOR

COLISEO. — «Al Capone» (3R).
AVENIDA. — «Salto a la gloria» y «Los hijos del volcán» (2).
CORDON. — «Los Diez Mandamientos».

CALATRAVAS. — «Pasión bajo el sol» (3) y «Las tres noches de Susana» (3R).

GRAN TEATRO. — «Escrito sobre el viento» (3).
REX. — «Calle mayor» (3) y «Átraco en las nubes» (3R).

ASTORIA. — «Tú eres música» (3) y «Los maridos no cenan en casa» (3).

EN MIRANDA
MECISA. — «Sissi» (1).
CINEMA. — «El albergue de la sexta felicidad» (3).
NOVEDADES. — «Signo de batalla» (s. c.).
APOLO. — «El capitán Kopenick» (2).
AVENIDA. — «La batalla del Río de la Plata» (s. c.).

EN ARANDA
TEATRO PRINCIPAL. — «Falso culpable» (2).
TEATRO CINE ARANDA. — «La ciudad de mis sueños» (2).

Pérdida de una cubierta «Michelin»
E-20, estado seminueva, con llanta pintada de rojo. Entre Somosierra y Aranda de Duero. Entregar en TRANSPORTES OCHOA, Salas, 3. BURGOS.

MUJER HERIDA AL DESPRENDERSE UNA PIEDRA DE GRAN TAMAÑO.— La vecina de Briviesca doña Marcelina Castañón González, de 70 años, viuda, cuando paseaba por la carretera general Madrid-Irún, dentro del mismo término municipal, fue alcanzada en la pierna izquierda por los cascotes de un bloque de piedra de extraordinarias proporciones que se desprendió de lo alto de una trinchera.

PEQUEÑO INCENDIO.— A las once de la mañana de ayer fueron avisados los bomberos para que acudieran a sofocar un pequeño incendio que se había declarado al prenderse, como consecuencia de una fuga de la chimenea, las puntas de unos machones que forman el entramado de la medianera entre los pisos primero y segundo de la casa número 48 de Fernán González, de cuya habitación es propietario e inquilino don Ricardo Revilla Azofra.

Personados en aquel lugar, procedieron a la extinción del fuego, que revistió poca importancia.

Alta calidad - Técnica - Economía
IZAMIL
OPTICO

ACCIDENTES DE MOTOCICLETA.— El domingo por la tarde y

El Día de la Purificación de Nuestra Señora, en el Círculo Católico de Obreros

La sección de señoras casadas, del Círculo Católico de Obreros, cuya fiesta celebra, en ocasión de la Purificación de Nuestra Señora, tendrá los siguientes actos, en el día de hoy:

Por la mañana, a las nueve y media, en la iglesia de la Merced, bendición solemne de las Candelas, procesión por el interior del templo, misa, comunión general y ofrecimiento de las palmitas, terminándose con la consagración y frenda de los niños de corta edad.

Por la tarde, a las cinco, en el Salón-teatro de la Organización, sesión de cine, con rifa de valiosos regalos.

La fiesta de las Candelas en la S. I. Catedral

Hoy se celebrará en la S. I. Catedral la fiesta de las Candelas. Actuará en la bendición el Excmo. Sr. Arzobispo y dará comienzo el coro a las diez.

A la ceremonia asistirá el Excmo. Ayuntamiento.

ALQUILERES
TAXI Renault 4-4, precio 2.50 kilómetro. Teléfono 2154.
TAXI varios coches grandes pequeños, 2.50 1504 y 1520.

TOMARIA en arriendo local como mínimo 50 metros cuadrados, para almacén, no importa situación, pagaría hasta 500 pesetas. Informes: Teléfono, 3388. De doce a una.

SE ARRENDA piso céntrico, Informes, Diego Lainez, 8, 3.ª derecha.

MAQUINAS escrib. Hispano Olivetti, nuevas, alquileres, San Juan, 2, 3.ª.

ALQUILO piso. Razón Moneda, 15, bajo.

CEDO hab. 13.ª planta, arrendamiento derecho cocina, Petronilla Casado, núm. 20, 3.ª izquierda.

CEDO dos habitaciones tres camas, dormitorio con su cocina. Informes Bar Mery, Final Avenida Cid.

AUTOMOVILES Y ACEBORIOS
VENDO Austin 7 HP, cinco discos llanta 16, cubiertas y cámaras. Camino de la Plata. Carlos Martínez.

VENDO Saab 1.4, con especial carburador doble mecánico 25 años, para cuerpo, sin estrenar. Verlo, Garaje Victoria. Teléfono 1718.

VENDO furgoneta Fiat 13 HP, impecable, Perretaña. Abesio, Briviesca. Teléfono 32.

AUTOMOVILISTAS! Matrículas, Trámites, Carnets de conductor, tramita rápidamente Gestoría Quintanilla.

VENDO Escuter ciclomotorero metálico. Tarifa Motos Tamayo, Plaza Alonso Martínez.

VENDO motocar de Teruel Ibeas. Paseo de los Pisones, 15.

VENDO Ford Cuba 9 HP, bien de todo, barato. Avda. Cid, 63.

VENDO Fiat 1100 motor alto, muy barato, como nuevo de todo. Verlo Garaje Turismo.

SE VENDE coche 8 HP, bien de todo, también admito cambio por coche pequeño en mal estado. Informes, Madrid, 37.

VENDO Lambretta. Informes Garaje Avenida.

OPORTUNIDAD, Dodge Borguerud, motor Henchel, trabajando en línea regular, vendo. Facilidades. Transportes Sancha. Teléfono 4289.

COLOCACIONES
ESTUDIANTE con carrera Comercio, varios libros casa. Solicite información procedimientos comprobados reembolso 50 pesetas. Asunto serio. Apartado, 119, Pontevedra.

SE OFRECE chófer mecánico 25 años, para coche particular. Informes, esta Administración.

NECESITO oficiales Fontecilla González, Andrés Martínez, 19.

PARA matrimonio se necesita muchacha. Confitaría Loste.

MUCHACHA necesito. Informes, Madrid, 2, habitación 8.

SE NECESITA sirvienta para matrimonio sin hijos. Avisar teléfono 4129. Calvario, 22, 1.ª.

COMPRAS Y VENAS
POLLITOS de un día y pollitas de uno y dos meses. Granja Mirasol, Pisones, 7. Teléfono 2980.

POLLITOS ambos sexos. Avicela María Sagredo, San Juan, 7, Burgos.

POLLITOS un día, pollas todas edades. Granja San Benito, Aparicio y Ruiz, 12, bajo, Detrás Audiencia, Teléfono 1148.

POLLITOS recién nacidos. Avicela San Isidro. Santa Clara, 46. Teléfono 4117.

POLLAS magnífica procedencia, de uno, dos y tres meses. Casa David. Santa Dorotea.

AVICULTOR, se construyen jaulas metálicas para pollitos y gallinas. San Francisco, 52, bajo

POLLITOS Leghorn, Castellana negra y Rhode Is. Avicela Conlux, Lonsja, 1. Teléfono 28204. Valladolid.

VENDO tubos uralita, chapa, baules grandes, cama, lavabos. Razón San Juan, 51. Bar Hilaria.

MAQUINAS escrib. vendo baratas, cierre oficina. San Gil, 11, 4.ª.

VENDO 8000 kgs. de paja de flor, junto o por lotes. Tratar con Toribio Alonso. Mecerreyres.

FRUTALES de Francisco Gallo en los viñedos de Covarrubias y Burgos: Martínez del Campo, 6, 1.ª derecha.

POLLITOS extraseleccionados. Leghorn, Castellana, Rhode, Híbridos, procedentes de importantes Granjas. Pedidos: Francisco de Duenas, García Morato, 23, Valladolid.

SE VENDEN 10.000 kilogramos paja granilla. Tratar con Saturnino González, en Villamerino.

VENDO remolacha forrajera, hasta veinte toneladas, buena clase y grandes. Casto Ortiz, Salazarra (Logroño).

BICICLETA carrera, vendese muy barata. esmerado cuidado. P. de Salas, 16, interior, 5.ª.

VINOS picados se compran. Davallollos, S. L. Apartado, 238, Valladolid.

VENDO carbón fragua. Cubero. Avenida Cid, 63. Teléfono 1724.

SE VENDEN plantas, granja, vivero, construcción, etc. San Pablo, 20, 1.ª izquierda.

SE VENDE remolacha forrajera en Ibeas, Cíbrano Palacios.

SEÑORAS! Estupendos alfombras con lamas y cañamones de Almacenes Epifanio.

SE VENDEN dos formas de tejido de hierro fuertes, 10 metros de sol y generador de soldadura autógena alta presión para 10 kilos carga. Informes, Madrid, 87.

POLLAS diversas edades. Santillana. Avenida de Cid, 24.

SILLONES americanos, herramienta y fornicura; productos para permanente. Pez, 16, Madrid.

FINCAS
VENDO piso libre céntrico, barato. Informes esta Administración.

VENDO piso llave en mano, con calefacción y baño. Informes esta Administración. Teléfono 2438.

SE VENDE en Burgos finca 300 metros cuadrados edificado y 2.200 terreno unido, apropiada granja avícola, vaquería, industrias y viviendas. Autodis. Facilidades pago. Informes esta Administración.

VENDO local próximo a la Alhondiga, capacidad para cinco camiones. Laim Calvo, 24, 2.ª.

HUERTA en Logroño (capital), de 5 fanegas riego y permanente, con casa de planta baja y piso, amplios locales, gallinero, agua potable y de motor, entrada camion, situada dentro de la capital, marchar fuera por propia para ganaderos vender paja grande, ino granja, se vende mejores condiciones, bre por no poderla para academia, consultador. Dirigirse: a un médico, pensión, Jesús Barrio, Avenida familia numerosa, etc., céntrico, calefacción, trato directo por pocos días. Informes Avenida Cid Campeador, 19, 2.ª, habitación 7.

OPORTUNIDAD vendo piso a estrenar, zona Santa Dorotea, 4 amplias habitaciones, baño, parquet, carbonera, decorado, exento, gran-llave en mano, mucho facilidades. Informes, Carmen, 7, 1.ª izquierda. Santander, 1, 2.ª.

REMOQUES construye garantizados a voluntad del agricultor. Santiago Llorente, en Sasamón.

SE VENDEN 10 novillas holandesas y una vaca de segundo parto. Ugalde, Escrbano y Teodoro Arenas, Pedroso del Príncipe.

POR adjudicación de un tractor vendo par de mulas de 8 años y 8 dedos de la marca y macho de 4 años a toques de prueba. Antonino Cuestas, en Villasilos.

VENDO ternera especial. San Julián, 18.

HUES PEDES
DOY pensión 28 pesetas completa, hay teléfono y baño. Calle Briviesca núm. 18, habitación 8.

ADMITO caballero en familia, económico. Diego Lainez, 12, 5.ª derecha.

DARIA pensión a uno o dos caballeros, céntrico, hay baño, Informes esta Administración.

ADMITO dos caballeros, sólo dormir. Admisión completa. Alfaro, 24, 1.ª habitación 5.

NECESITO pupilos. Puebla, 11, 3.ª.

CASA particular admito huéspedes, céntrico. Hospital Militar, 7, 1.ª derecha. (Plaza Vega).

MUEBLES
SE VENDE comedor en buenas condiciones. Concepción, 2, 5.ª izquierda.

IMPRESOS comerciales, cartas, timbradas, tarjetas de visita, invitaciones, prospectos, etc. TALLERES GRAFICOS «Diario de Burgos». Calle Victoria, 12. Teléfono 2852.

PASAPORTES, Penales, Planos, Ultima Voluntad, Registro Civil, Caça, Gestoría Sancha.

Lea DIARIO DE BURGOS

Junta general ordinaria del Ilustre Colegio de Abogados de Burgos

El domingo, a las doce de la mañana, celebró Junta general ordinaria el Ilustre Colegio de Abogados de Burgos...

Renovación de la Junta provincial de la Mutualidad nacional de Enseñanza Primaria de Burgos

El pasado sábado, en la sala de Juntas del Gobierno Civil, quedó constituida la Comisión provincial de Elecciones que ha de intervenir en los nuevos nombramientos de la Junta provincial de la Mutualidad del Magisterio...

Las vacantes a proveer son: Un inspector de Enseñanza Primaria, que designará el Consejo de la Inspección...

MUJER

Solicita tu Servicio Social en la Delegación Provincial de Sección Femenina, calle Aranda de Duero, n.º 6-2.º piso de doce a una y media.

QUINTO ANIVERSARIO LA SEÑORA DOÑA MARQUELA SAIZ FERNANDEZ

Falleció en Madrid el 3 de Febrero de 1955 (Q. E. P. D.). Su apenado esposo, don Luis López González; hijos, hijos políticos, nietos y demás familia...

Cuarenta y dos muertos en Colombia al caer un autobús por un barranco

En otra catástrofe minera, perecen en el Japón 38 obreros y desaparecen 14

A un arquitecto alemán le acusan de haber dado muerte a sus dos esposas

Bogotá.—Cuarenta y dos personas resultaron muertas al volcar un autobús ocupado por sesenta personas cerca de Sévica, Nordeste de Bogotá.

Bigsur (California).—El doctor Linus Pauling, Premio Nobel de Química, ha sido encontrado vivo e ileso en un declive del terreno donde permaneció atrapado durante más de 23 horas.

El famoso científico mundial había salido ayer por la mañana para dar un paseo desde su rancho, situado en una zona aislada a unos 115 Kms. de esta localidad...

Rotterdam.—Se ha hundido un dique que defendía cerca de 600 hectáreas de Polder, en Barendrecht, originando la total merma de la cosecha de trigo.

Tokio.—Un fuerte temblor de tierra ha sacudido Tokio a las 3:42 de la madrugada (hora española). Tuvo varios segundos de duración y según el Observatorio local, se indica que la intensidad ha sido "elevada".

Krefeld (Alemania occidental).—Acusado del asesinato de dos mujeres el arquitecto alemán Ludwig Bellwinkel, de 61 años, ha comparecido ante un tribunal de esta ciudad.

El arquitecto está acusado de haber dado muerte con la misma pistola a sus dos mujeres: Alma, en Diciembre de 1944 y...

Otros generosos donativos para la familia de Isidro Alcalde

Reciente aún el simpático gesto de la prestigiosa Casa "Gallina Blanca", a través del programa radiofónico "Ave Cren llama a su puerta", a través del alcalde de la ciudad hemos recibido, desde Barcelona, la cantidad de mil pesetas...

Y, por otra parte, don Manuel Ferronella y don Julio Antón, de Valera de Abajo (Cuenca), quienes en la misma emisión fueron agradecidos con un tren eléctrico, hicieron entrega asimismo de un donativo de quinientas pesetas en favor de la desventurada familia de aquel modesto labrador asesinado.

Basos son los dos dignos de gratitud y de encomio, que nosotros patentizamos, en la seguridad de interpretar no solo el reconocimiento de la familia de Isidro sino, a la vez, de todos los burgaleses que desde que ocurrió el triste suceso han manifestado, de tan diversas formas, su solidaridad con el dolor de la viuda e hijos del finado.

El TIEMPO

Madrid.—Durante el día de hoy la nubosidad ha sido escasa en toda España. Han persistido algunos de los bancos de niebla que se formaron al amanecer.

Predicción válida para el día 2: Cielo poco nuboso en toda España, excepto en Galicia. Durante esta noche y primeras horas de la mañana, se formarán bancos de niebla en puntos del Alto cantábrico, meseta y valles del Ebro y Guadalquivir.

Las temperaturas de Madrid han sido de 9,6 grados a las 16:45 horas y de 9,2 grados a las 7:30 horas.

Las extremas de España han correspondido a Alicante, con 21 grados y a Avila y Teruel, con cinco grados bajo cero.—Cifra.

EL "DIA MUNDIAL DE LA SANTA INFANCIA" SE CELEBRA EL DOMINGO

Desde 1843, han sido bautizados por la Obra más de 46 millones de niños

Madrid.—El "Día misionero mundial de la Santa Infancia", se ha celebrado en Madrid con especial éxito y en todos los templos se han explicado a los fieles, durante la celebración de las misas, la transcendencia de la Obra para la conversión del mundo infantil infiel.

En nuestra Patria, que ocupa el séptimo lugar en el mundo en las aportaciones a esta Obra, se recaudaron el pasado año más de siete millones ochocientos mil pesetas.

La Obra fue fundada en el año 1843 por monseñor Forbin. El esfuerzo fundamental de la Santa Infancia se centra en este momento en Africa, Continente en el que viven unos 90 millones de niños.

Hasta el momento, en las instituciones de la Obra se han bautizado más de 46 millones de niños en tierras paganas.

SEGADORAS ATADORAS "PETER" GRADAS DE DISCOS "PETER" ARADOS DE DISCOS REVERSIBLES "ERAL"

Para alzamiento hidráulico FABRICA DE MAQUINARIA AGRICOLA VALVULAS C. M. G. C.º Las Nogueras s/n. Apartado 311. Miralbuena ZARAGOZA

CAMPEONATO DE MUS ORGANIZADO POR LA CASA DE AHORROS MUNICIPAL

Vencedores en las partidas celebradas ayer

Grupo A.—Partidas disputadas en la Congregación Mariana de Luisas.

Vencedores señores Palacin y Nuñez (Congregación Mariana), señores Moradillo y Azcondo (Deportivo San Juan), señores Nuño e Iturriza (Deportivo San Juan), señores Fidel y Amanda Morales (Juventud del Carmelo), señores Carlos y Francisco Sigler (Club SESA), señores Félix y Rafael Cabeza (Club SESA), y señores Izarra y González (Club SESA).

Grupo B.—Partidas disputadas en el Centro Regional Montañés.

Vencedores señores Abril y Barrio (Peña Taurina), señores Gil y Moral (Peña Guitarrista), señores Gilfrán y Carrasco (Centro R. Montañés), señores Miguel y Castrillo (Peña Guitarrista), señores Domingo y Cabanero (Casa de Palencia), señores Marugán y de las Moras (Peña Taurina), señores Canduela y Rebojillo (Peña Taurina) y señores Unzuaga y Tajadura (Casa Vasca).

Grupo C.—Partidas disputadas en la Sociedad Union Artesana.

Vencedores señores de la Mata y Ureña (Salon de Recreo), señores Ibáñez y Castellanos (Rincón de Castilla), señores Mateos y Avellanosa (Salon de Recreo), señores Gil y Fernández (Circulo la Union), señores Palomares y Franco (Peña Cidiana), señores San Martín y Miguel (Recreativa Castellana), señores Cluvelos y de Abajo (Recreativa Castellana) y señores Franco y Sáenz (Union Artesana).

Grupo D.—Partidas disputadas en el Hogar del Productor.

Vencedores señores Gutiérrez y Dominguez (Apostolado Castrense), señores Guada y Martínez (Casino de Funcionarios), señores Ramón y Florencio Larracochea (Peña Papa Moscas), señores Arce y S. Larracochea (Peña Papa Moscas), señores Pardo y González (Casino de Funcionarios), señores Pinedo y Acero (Recreativa Burgalesa), señores Calvo y Marijuán (Hogar del Productor) y señores Domingo y Pardo (Hogar del Productor).

Hoy, martes, se disputará la 10.ª jornada en los siguientes centros: Grupo A.—Obra Atlético Recreativa. Grupo B.—Casa Vasca. Grupo C.—Sociedad Recreativa Castellana. Grupo D.—Casino Recreativo de Funcionarios.

Termina la insurrección en Argel

(Viene de primera página) Los reductos se habían rendido a las fuerzas del orden. Serán enviados a la región de Constantina, donde participarán en la lucha contra los "fellaghas", añade el locutor". M. Ortiz se ha fugado. M. La...

Más información nacional

(Viene de primera página) año se podrán poner en regadío otras dieciocho mil hectáreas, con lo que se totalizan 33.000 hectáreas de nuevos regadíos. Además quedarán muy adelantados los trabajos para la conversión de los trabajos para la conversión de los trabajos...

Estos canales riegan treinta mil hectáreas de magníficas vegas, aparte de abastecer de agua a Zaragoza y producir energía eléctrica. Se pretende ahora ampliar su zona de regadío en diez mil hectáreas más con la prolongación del canal de Lodosa hasta el río Jalón. A la mitad de su recorrido será construido un embalse de capacidad de cuarenta y siete millones de metros cúbicos de agua, que afectará principalmente al término municipal de Gallur, regándose con este embalse otras dos mil hectáreas. Las aguas sobrantes de este pantano podrán alimentar el Canal y complementar la función reguladora del pantano del Ebro. Asimismo, en la zona del término municipal de Garrapiñillos, entre los ríos Jalón y Huerva, se podrán regar otros cuatro mil hectáreas por costosa elevación de 18 metros en una mitad y 30 metros en la otra. Finalmente, los proyectos de referencia abarcan la prolongación del Canal Imperial hasta el término municipal de Quinto de Ebro, aguas abajo de Zaragoza, con lo que se regarán los términos municipales de Burgo de Ebro y Frutos de Ebro, que ahora han de realizarse mediante elevación de las aguas.

En las primeras horas de la noche, los señores Vigné y Cánovas emprendieron viaje a Zaragoza.

CLAUSURA Madrid.—El ministro de Educación Nacional, ha presidido el acto de clausura del II Certamen Juvenil de Arte, en el salón de exposiciones de la Casa Sindical.

Terminada la entrega de los premios, el ministro recorrió la exposición y felicitó a los jóvenes y pequeños artistas que se hallaban situados, cada uno, al lado de su obra.—Cifra.

MILLONES DE HOMBRES Y MUJERES SUSPENDIERON SU TRABAJO Paris.—Millones de hombres y mujeres franceses han suspendido su trabajo durante una hora, a las once de la mañana, para poner de manifiesto su apoyo al general De Gaulle contra los insurrectores de Argel.

En París quedaron cerradas las puertas del "Metro" y todos los autobuses se detuvieron en las calles. La orden de suspender durante una hora las actividades ha sido dado por los sindicatos católicos, socialistas y comunistas. Solamente los conservadores y la Unión Francesa de Estudiantes se mantuvieron al margen.—Efe.

PROBABLE REUNION URGENTE DEL PARLAMENTO Paris.—Fuentes que se dicen bien informadas, dicen hoy que es posible que el presidente De Gaulle convoque al Parlamento en sesión de urgencia, en los próximos días, para pedirle los poderes especiales que habla el artículo 48 de la Constitución. Este artículo dice textualmente: "Con objeto de llevar a cabo su programa, el Gobierno puede pedir al Parlamento autorización para promulgar Decretos, durante un limitado periodo de tiempo, sobre cuestiones que normalmente deben ser promulgadas en leyes".

Mientras, se cree saber que el paro de esta mañana para expresar la simpatía hacia la política de De Gaulle no ha llegado a ser completamente efectivo.

Los funcionarios del palacio del Eliseo dijeron que se estaban recibiendo telegramas a un promedio de un millar por hora y todos ellos favorables a la posición del presidente.—Efe.

EL OCHENTA POR CIENTO SE SUMO A LA HUELGA Paris.—El número de huelguistas por adhesión al Gobierno parece no haber pasado del ochenta por ciento de los efectivos laborales de la región parisiense. No se registraron, en cambio, prácticamente, excepciones en la zona industrial del Norte del país y en Lyon, Marsella y otros varios grandes centros, según se declara en el Ministerio del Interior.

La policía de Lila ha interrogado a varias decenas de afiliados a movimientos de extrema derecha, en relación con el descubrimiento de un tráfico clandestino de armas de Francia para los nacionalistas franceses de Argel.—Efe.

LAGAILLARDE EN LA PRISION DE LA SANTE Paris.—El que ha sido dirigente de los "ultras" insurrectos de Argel, Lagailarde, llegó a las 23:25 (hora española) a la prisión de La Santé, de esta capital, ha sido anunciado oficialmente.—Efe.

La central nuclear del Valle de Tobalina

(Viene de primera página) ca y de la energía nuclear y citó como ejemplos las empresas eléctricas de Estados Unidos, que tienen en producción o en diversos momentos de su construcción hasta dieciocho centrales nucleares. Señaló las dificultades de ubicación de una de estas centrales que han de reunir muy diversas condiciones y dijo que en el Valle de Tobalina se ha encontrado un emplazamiento de características excepcionales favorables. Anticipándose a la puesta en servicio del salto de Sobón, de Iberduero, que eleva considerablemente el nivel de aguas del río y dificultaría la cimentación del puente que ha de dar acceso a la central, se están construyendo ya sus pilas y estribos y se procederá inmediatamente también a la construcción de una estación meteorológica que permita el acopio de datos y el perfecto conocimiento de las condiciones climatológicas del emplazamiento, necesario siempre en estas centrales.

El señor Gutiérrez Cortines mostró unos gráficos de la situación de los terrenos, plano demográfico de la zona, forma en que quedará cuando el embalse de Sobón esté en servicio y una posible disposición de unidades nucleares de tipo inglés y del tipo americano, donde se aprecia la posibilidad de llegar a instalar en el terreno elegido una potencia nuclear del orden del millón de kilovatios.

Terminó destacando la importancia de la empresa en la que no caben improvisaciones, antes al contrario, necesita preparación, programa y climas adecuados porque todo los problemas que plantea, el humano, el técnico y el financiero, requieren solución en grande pero no son inadabables con los medios de que hoy se dispone.

El señor Ruiz Cortines fue largamente aplaudido.

SUCESOS Sanlúcar de Barrameda.—Cuatro tripulantes del barco pesquero a motor "Leonor", se dan por desaparecidos en el naufragio de dicho barco, ocurrido esta madrugada.

A causa de la cerrada niebla que desde hace días cubre a primeras horas la desembocadura del Guadalquivir, el barco pesquero a motor "Leonor", propiedad de los armadores Hermanos Rodríguez Suárez, se despistó y chocó con el casco del vapor "Delina", que naufragó hace varios años y que está hundido a poco más de una milla al levante del bajo San Medina.

ES ENCONTRADO GRAVISIMAMENTE HERIDO Madrid.—En gravísimo estado ingresó en la Clínica del Pilar, Gabriel Alfaraz Egido al que los médicos apreciaron una herida por arma de fuego en región temporal con orificio de entrada y salida en ambas sienas.

Según las personas que condujeron había sido recogido en el suelo en el campo de tiro de Arturo Sorla.

Trasladado rápidamente al equipo quirúrgico se le encontró, a su nombre un recibo de una Academia de Idiomas y un carnet de socio de la "Mesa de Burgos" en Madrid, número 367. Contaba 29 años de edad. La Policía realiza activas diligencias para el esclarecimiento de los hechos.

Colonización de Siberia por la fuerza

Miles de hombres, mujeres y niños son deportados de los Estados bálticos, Ucrania y Bielo Rusia

Washington.—Miles de hombres, mujeres y niños son enviados desde los Estados bálticos, Ucrania y Bielo Rusia a Siberia, según un informe presentado ante la Cámara de Representantes por el Comité de actividades antinorteamericanas.

El informe en cuestión es el sexto de una serie sobre "crímenes cometidos por Kruschef".

El informe señala que se trata de una campaña soviética para colonizar Siberia por la fuerza.

Lola Membrives peregrina a los Santuarios del Pilar, Montserrat y Fátima

Barcelona.—Procedente de Madrid llegó la actriz Lola Membrives, que realiza una peregrinación mariana iniciada en Zaragoza, visitará Montserrat y continuará a Roma, para terminar en el Santuario de Nuestra Señora de Fátima.

Advertisement for Don José Cuesta Cabestrero, Industrial. Includes a cross symbol and text: "ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE Don José Cuesta Cabestrero INDUSTRIAL. Que falleció en Aranda de Duero, el día 30 de Enero, a los 65 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S. Q. E. P. D. Su afligida esposa, María del Carmen Requejo Mira; hijos, María Josefa, María Luisa, José-Santiago, María del Socorro, Jesús, María del Carmen, María del Pilar, Julián-Antonio, María Amalia y José-Félix; hijos políticos, Fernando Frayssinet; Pedro Pérez, Julián Mateos y Lucía Berrojo; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia, Ruegan una oración por el eterno descanso del alma del finado, y a la vez, comunican que el entierro se celebró el día 31 de Enero y el funeral, ayer lunes, en la Párrquia de Santa María, de dicha villa. Aranda de Duero, 2 de Febrero de 1960."

Advertisement for Ayuntamiento de Burgos Gran FERIA de Santa Agueda. Text: "Ayuntamiento de Burgos Gran FERIA de Santa Agueda para toda clase de ganados y maderas Mercado de ganados «San Amaro» los días 5, 6 y 7 de Febrero"

Los deportes en DIARIO DE BURGOS

Valiosos triunfos del Madrid y el Barcelona, en campo ajeno

El Burgos superó absolutamente al San Pedro y le ganó por 7-1

Resultados y clasificaciones

También vencieron a domicilio Gento tuvo una triunfal reaparición en el conjunto madridista

El barrizal de Zatorre contribuyó a que la goleada no fuera mayor

¡SIETE GOLES EN ZATORRE!

PRIMERA DIVISION
Las Palmas, 0; Valladolid, 1.
At. Madrid, 2; Oviedo, 3.

El máximo interés de la jornada dominiguera estuvo centrado en los partidos de Bilbao y Sevilla, donde actuaban los más destacados aspirantes al título de campeón en la actual competición.

Ya pasó por Zatorre el temido San Pedro. Temido, sí, por aquello de que no hay enemigo pequeño y por esto del éxito obtenido en sus últimas actuaciones, en las que consiguió derrotar al Salamanca y salir vencedor por un solo gol de diferencia (2-1) en Béjar.

ayudado en las bandas por los burgaleses Delgado y Solla. Su labor no pasó de regular, si bien el árbitro declaró al final que no había pitado alguna falta por no haber cometido intencionadamente y otras por no haberlas visto; en lo que cabe pensar que, coincidió, a veces, Solla.

ta local. Sacado por la derecha de Beitia da ocasión a Zarrita de empujar un tiro que supone el tanto del honor para los suyos, al permanecer Beitia inmóvil, quizá, en parte, por la rapidez de la jugada o por haberle sido obstaculizada la visión.

Table with 4 columns: Team, Goals, Assists, Points. Rows include R. Madrid, Barcelona, At. Bilbao, Sevilla, Betis, Elche, At. Madrid, Valencia, Español, Valladolid, Oviedo, Zaragoza, Granada, R. Sociedad, Osasuna, Las Palmas.

En Sevilla, los propietarios del terreno alternaron el dominio con los catalanes, que casi siempre se anticiparon en la jugada. Unos y otros hicieron mejor juego en el segundo tiempo. Hubo vezos y vueltas en algunos incidentes entre los jugadores y por parte del público. El primer tiempo terminó con 1-0, marcado por Campanal en propia meta, al caer a su portero. En la continuación, a los 30 minutos, Suárez baría a la defensa y el portero sevillanos y marcó a placer el segundo. En el minuto 42, Segarra se anotó el tercero al rematar de cabeza un córner.

Llegó el equipo leonés cuando la afición burgalesa comentaba desfavorablemente el "desastre" de nuestro equipo en "El Calvario" y "los de siempre" se mofaban pronosticando que el once blanquinegro perdería ya incluso frente al colista del grupo. Tal vez por eso, el domingo, cuando el Burgos hizo su aparición en el terreno de juego, se oyeron pitos y protestas en algún sector de los graderíos. Muestras de desagrado que luego habían de quedar ridiculizadas al verse, plena y rotundamente demostrado que en el campo no había más que un equipo que mandaba a discreción sin otro freno positivo, prácticamente, que el barrizal en que se hallaba convertido el campo de la Barriada Obrera. Este equipo era el Burgos, en el que la inclusión de Goñi I y Resque dotó a la línea de ataque de una movilidad y eficacia que no existieron en Salamanca, donde todos nuestros lectores saben ya lo que ocurrió.

Doce minutos transcurrieron hasta que Carlos, recogiendo el balón a la altura del volante derecho contrario, se internó y largó un tiro raso que se transformó en el primer gol de la tarde, al no poder sujetar Alvarez la pelota, que se fue de las manos. Casi inmediatamente después, un buen chut de Resque con marchamo de gol y a meta vacía, es detenido, involuntariamente, por el brazo de un forastero, que evita el tanto, sin que el árbitro ni Solla concedan importancia al hecho. No ocurre lo mismo cuando en el minuto 18 Goñi I consigue marcar, siendo anulado el gol por fuera de juego del interior.

Sin más novedades dignas de mención, salvo la lesión —afortunadamente sin importancia, según se nos informa, de Juez, cuando faltan siete minutos—, se llega al final. Un final prometedo, que nos hace confiar en resultados posteriores, si se mantiene la tónica puesta de manifiesto anteaer aunque fuera frente a un conjunto claramente inferior al nuestro.

SEGUNDA DIVISION
(Grupa primero)
Bascuña, 0; Condal, 1.
Ceita, 4; Indauchu, 2.

El público vicencino y su equipo no tuvieron más remedio que aceptar y arduar la victoria del Madrid, que venció al Atlético en todos los terrenos, jugando en plan de gran favorito y dominándole apasiantemente a partir del tercer tanto. El encuentro llevó a San Mames, que se abarrotó de público, numerosos periodistas españoles y franceses, desechos de ver de cerca al Madrid, en vísperas de su partido con el Niza. De salida, el Atlético se pone a la defensiva retrasando a Maguregui. Sus componentes son los primeros en marcar, haciéndolo Uribe, de cabeza, a centro de Arleche. Gran ocasión que enseguida se trunca al sacar Gento una falta que Pepillo, también de cabeza se transforma en el gol del empate. En la segunda parte domina más el Madrid, apoyándose en la colosal actuación de Gento y en la línea media. A los 22 minutos, Puskas deshace la igualdad, aumentando el desconcierto de los bilbaínos. No hay nadie capaz de contener las arrancadas de Gento. Por fin Puskas, logra batir por última vez a López de tiro suave y por bajo, a los 35 minutos. Ya seguros de su triunfo, los campeones de Europa bordanon fútbol sobre el barro.

Funcionando bien la línea delantera, en la que los otros tres componentes estuvieron a la misma altura de sus compañeros, y existiendo seguridad plena y buen servicio por parte de la línea media, nada tiene de particular que Beitia, el desconcertante portero local, se aburriera soberanamente de permanecer inactivo, mientras el meta visitante se agotaba en un continuo accionar, del que aun logró salir bastante airoso.

Casi inmediatamente después, un buen chut de Resque con marchamo de gol y a meta vacía, es detenido, involuntariamente, por el brazo de un forastero, que evita el tanto, sin que el árbitro ni Solla concedan importancia al hecho. No ocurre lo mismo cuando en el minuto 18 Goñi I consigue marcar, siendo anulado el gol por fuera de juego del interior.

Sólo falta que a esa reacción del equipo correspondiera la de la afición en la misma medida. Es ridículo anticipar que el Burgos es tan malo que perderá hasta con el San Pedro y terminará diciendo: ¡ya podrá con él! ¿En qué quedamos?

Table with 4 columns: Team, Goals, Assists, Points. Rows include Santander, Orensé, Celta, Sabadell, Indauchu, Gijón, Coruña, Baracaldo, Tarrasa, Condal, Leonesa, Ferrol, Alavés, Sabadell, Baracaldo.

También el Atlético de Madrid sorprendió a todos con otra derrota a domicilio, pese a tener un comienzo feliz, ya que al minuto de juego Pedro inauguraba el marcador. Pronto reaccionó, sin embargo, el Valladolid, que a los 9 minutos estableció el empate con que se llega al descanso. A los 16 minutos de la segunda parte Aramendi deshace la igualdad, que otra vez se produce, dos minutos más y una mala salida de Pasos facilita el remate de Aramendi, quien marca el tanto de la victoria para los visitantes.

No es fácil asegurar lo que hubiera ocurrido si este encuentro en lugar de jugarlo sobre un fangal se hubiera desarrollado en terreno seco. Entonces, tal como rodaron anteaer las cosas, el San Pedro se hubiera llevado no menos de una docena, que igualmente pudieron entrar el domingo de no haber sido por el barro y porque en muchas ocasiones nuestros jugadores arpararon demasiado la jugada y se reaccaron en hacerla, cediendo un tanto en su labor goleadora.

La contestación no se hace esperar mucho tiempo, ya que a los dos minutos y tras un ataque practicado por toda la delantera, Zamanillo se interna y ensaya el disparo desde una posición poco favorable, lo que sin embargo no impide que el balón pegue en el travesaño y se cuele a las mallas, valiendo el 4-0.

Los resultados obtenidos fueron los siguientes:
Categoría Infantil A. — 1.º Alfonso Horta, (Grupo Atlético); 2.º Benito, (Liceo Castilla); 3.º Galla, ídem; 4.º Arnáz, ídem; 5.º Saturnino, ídem.
CAMPEONATO INFANTIL DE FUTBOL
Resultados de la jornada del pasado domingo fueron: 1.º San Mercedes, 2 - Aprendices, 1; 2.º Lesmes, 5 - Numancia, 0; 3.º Industrial, 1 - Afición, 3; S. E. S. A., 1 - San Fernando, 1; Leones, 0 - Viriato, 8 y Camonal, 1 - Rodrigo Díaz, 0.
CAMPEONATOS NACIONALES ESCOLARES
Resultados de la prueba de hockey sobre patines: Liceo, 5 - La Salle, 2 (Juvenil) y Liceo, 4 - La Salle, 6 (Infantil B).

ESTABILIDAD
ambrella
SEGUNDA DIVISION
(Grupa segundo)
Mestalla, 0; Tenerife, 0.

En Zaragoza, la brusquedad empleada por los jugadores del Betis obligó al árbitro, señor Bañón, a expulsar a Areta por protestar sus decisiones. El primer gol es obra de Estira que ayudado por Bosch, en el minuto 35, cuando ya los beticos están jugando con 10 hombres. En la segunda parte se fuerza el tren por ambos lados. A los seis minutos Domingo no acierta a sujetar una pelota que Domingo, muy oportuno, envía a la red. Poco después se anulan otros dos goles a los minutos por distintas causas. Finalmente, en el minuto 42 Berni logra el tanto del honor bético.

En Pamplona, Osasuna se apartó la victoria por el tanteo de 2-0, siendo autores de los goles Areta, a centro de Cerdán y Marañón, en durísimo disparo. Al Granada, que fue dominado intensamente, se le anuló un gol. Hormechea, la nueva adquisición osasunista, se hizo aplaudir en dos formidables remates de cabeza, que Piris entó con apluro a córner.

En la segunda mitad siguió presionando el conjunto elgoibarrés, que a los cinco minutos conseguía el tercer tanto, a consecuencia de un fuerte disparo de Huarte. Con este tanto el Mirandés se dió por vencido, sin apenas acusar resistencia, decayendo también el juego del once local, por lo que el partido se hizo soso, finalizando sin más variaciones.

Elgoibar.—Se esperaba con expectación la visita del Mirandés, equipo veterano en Tercera División y con jugadores de renombre valia, para disputar este encuentro que fue aplazado el pasado día 17, a causa de los temporales de nieve. Pero en esta ocasión el conjunto burgalés sucumbió ante un Elgoibar entusiasta, que salió al terreno de juego decidido a resolver por la vía rápida este encuentro, cuyos puntos suponían mucho para la clasificación del equipo local, que fue en todo momento superior a su adversario, al que dominó con mucha tenacidad.

Table with 4 columns: Team, Goals, Assists, Points. Rows include Mallorca, Levante, Plus Ultra, Rayo, Córdoba, Jaén, Ceuta, S. Fernando, Murcia, Tenerife, Mestalla, Huelva, Cádiz, Badajoz, Almería, Extremadura.

El encuentro Elche-Real Sociedad fue un tira y afloja en el que por fin salieron victoriosos los propietarios del terreno. El primer gol local llegó a los cinco minutos. Su autor, César. A los 31 minutos, a pase de Sarasqueta, sitúa la igualdad. En la segunda parte, a los 34 minutos, Roche, a centro de Re, logra ventaja que amenaza este último jugador un minuto después. Fallando cinco para terminar, Paz a pase de Galardi, se anota el segundo de los visitantes.

El terreno de juego se encontraba en pésimo estado y ello ha sido una desventaja para ambos bandos. Dejando aparte esto, aunque influyente, quizás, en el resultado, es indudable que la línea de ataque del Astorga no supo, a la hora de tirar a puerta, aprovechar el dominio abrumador que durante los noventa minutos de juego, ejerció sobre sus contrarios, y que debió traducirse en una mayor goleada.

La defensa burgalesa despejó cuanto quiso y como quiso y, aunque no desperdició la ocasión de marcar y su gol fue el primero en actuar en el conjunto su actuación fue de conservación y táctica de cierre.

En las ordenes del alavés señor Langarica, que estuvo bien, se alinearon los equipos de la siguiente forma:
Elgoibar.—Isasmendi; Irueta, Astigarraga, Lausen; Insarretia, Jáuregui; Ruiz, Ucinella, Huarte, Irureta y Sabino.
Mirandés.— Félix; Coll, Lizaso, Palix; Nebreda, Delsó; Iturricha, Aitor, Domingo, Arrieta y Pascual.

Table with 4 columns: Team, Goals, Assists, Points. Rows include BURGOS, Hüllera, Europa, Plasencia, Bejar, Zamora, ARANDINA, Astorga, Ponferradina.

La presión que ejerce la línea de ataque local es innegable, pero a la hora de tirar a puerta fallan todas las esperanzas de los aficionados. Cuando falta un minuto para llegar al descanso, Rogelio desaprovecha una gran oportunidad de marcar, al fallar otro saque de esquina, con el que finalizó el primer tiempo.

La diferencia de clase y potencia entre ambos once resulta tan notoria que el partido pierde interés en proporción a lo que va ganando el otro a que anteriormente hemos hecho referencia. Así se produce un avance leonés que origina córner contra la meta que emplear a fondo, así como la defensa.

En el minuto 11 se produce una falta en el centro del terreno y junto a la banda izquierda. La ejecuta Poli, haciéndolo fuerte y bombeado. Salta al remate Resque con la cabeza, consiguiendo el sexto.

Los resultados obtenidos fueron los siguientes:
Categoría Infantil A. — 1.º Alfonso Horta, (Grupo Atlético); 2.º Benito, (Liceo Castilla); 3.º Galla, ídem; 4.º Arnáz, ídem; 5.º Saturnino, ídem.
CAMPEONATO INFANTIL DE FUTBOL
Resultados de la jornada del pasado domingo fueron: 1.º San Mercedes, 2 - Aprendices, 1; 2.º Lesmes, 5 - Numancia, 0; 3.º Industrial, 1 - Afición, 3; S. E. S. A., 1 - San Fernando, 1; Leones, 0 - Viriato, 8 y Camonal, 1 - Rodrigo Díaz, 0.
CAMPEONATOS NACIONALES ESCOLARES
Resultados de la prueba de hockey sobre patines: Liceo, 5 - La Salle, 2 (Juvenil) y Liceo, 4 - La Salle, 6 (Infantil B).

Table with 4 columns: Team, Goals, Assists, Points. Rows include S. Sebastián, R. Unión, Vergara, Logroñés, Elgoibar, Mirandés, Tudelano, Beasain, Tolosa, Villafraña, Eibar, Alfaro, Victoria, Iruña, Anaitasuna, Azkozen.

Después del descanso, la actuación de ambos bandos es idéntica a la del primer tiempo: acoso local y cerrada defensiva de los visitantes. Fueron estos últimos los que consiguieron el primer gol de la tarde, y fue por mediación de Presa, a pase de Arañuetes II, a los 27 minutos de esta fase.

En cuanto al once visitante, Gutiérrez actuó bien, aunque en realidad, aparte del tiro de Tinín no tuvo gran trabajo en despejar la línea defensiva y media cortaron tenazmente el juego durante todo el encuentro y la delantera apoyó la táctica defensiva y, en muy pocas ocasiones incidió las líneas de sus contrarios. Muy bien conseguido su tanto.

La defensa burgalesa despejó cuanto quiso y como quiso y, aunque no desperdició la ocasión de marcar y su gol fue el primero en actuar en el conjunto su actuación fue de conservación y táctica de cierre.

Los resultados obtenidos fueron los siguientes:
Categoría Infantil A. — 1.º Alfonso Horta, (Grupo Atlético); 2.º Benito, (Liceo Castilla); 3.º Galla, ídem; 4.º Arnáz, ídem; 5.º Saturnino, ídem.
CAMPEONATO INFANTIL DE FUTBOL
Resultados de la jornada del pasado domingo fueron: 1.º San Mercedes, 2 - Aprendices, 1; 2.º Lesmes, 5 - Numancia, 0; 3.º Industrial, 1 - Afición, 3; S. E. S. A., 1 - San Fernando, 1; Leones, 0 - Viriato, 8 y Camonal, 1 - Rodrigo Díaz, 0.
CAMPEONATOS NACIONALES ESCOLARES
Resultados de la prueba de hockey sobre patines: Liceo, 5 - La Salle, 2 (Juvenil) y Liceo, 4 - La Salle, 6 (Infantil B).

Table with 4 columns: Team, Goals, Assists, Points. Rows include BURGOS, Hüllera, Europa, Plasencia, Bejar, Zamora, ARANDINA, Astorga, Ponferradina.

La actuación del colegiado fue correcta, en general, pero su pasividad ante algunas jugadas de des-

La actuación del árbitro, correcta en general, fue algo discutida en algunas jugadas de despeje visitante en el área pequeña.

La actuación del árbitro, correcta en general, fue algo discutida en algunas jugadas de despeje visitante en el área pequeña.

La actuación del árbitro, correcta en general, fue algo discutida en algunas jugadas de despeje visitante en el área pequeña.

Pruebas deportivas organizadas por la Delegación de Juventudes

CAMPO A TRAVES
Conforme habíamos anunciado, el pasado domingo se celebraron las anunciadas pruebas de Campo a Través con vistas a seleccionar el equipo que ha de representar a Burgos en el III Gran Premio del Frente de Juventudes de Madrid, en sus tres categorías: Infantil A, Infantil B y Juvenil.
Los resultados obtenidos fueron los siguientes:
Categoría Infantil A. — 1.º Teodoro Barrio, (Liceo Castilla); 2.º Miguel Angel Samaniego, (La Salle); 3.º José María Moral, (Eadrea Aramburu); 4.º Máximo Ruiz, (Colegio Serramagna).
Categoría Infantil B. — 1.º Manuel Sierra, (Independiente); 2.º Barbadillo, ídem; 3.º Andrés Ramos, (Liceo Castilla); 4.º Jacinto Benito, ídem.
Categoría Juvenil. — 1.º Alfonso Horta, (Grupo Atlético); 2.º Benito, (Liceo Castilla); 3.º Galla, ídem; 4.º Arnáz, ídem; 5.º Saturnino, ídem.
CAMPEONATO INFANTIL DE FUTBOL
Resultados de la jornada del pasado domingo fueron: 1.º San Mercedes, 2 - Aprendices, 1; 2.º Lesmes, 5 - Numancia, 0; 3.º Industrial, 1 - Afición, 3; S. E. S. A., 1 - San Fernando, 1; Leones, 0 - Viriato, 8 y Camonal, 1 - Rodrigo Díaz, 0.
CAMPEONATOS NACIONALES ESCOLARES
Resultados de la prueba de hockey sobre patines: Liceo, 5 - La Salle, 2 (Juvenil) y Liceo, 4 - La Salle, 6 (Infantil B).

Cada día UNA NOTA curiosa

Tres días en la cárcel por ganar el premio gordo de la Lotería

Estambul (Fiel).—Un pobre diablo sin profesión ni oficio conocido llegó recientemente desde su provincia a la gran ciudad con la ilusión de hacer fortuna. Trabajaba duramente y aceptaba cualquier trabajo que le proporcionase algunas plastras para comer en un fogón y para pagar su alojamiento en una casucha del viejo Estambul.

El hombre, como todos los campesinos de Anatolia tenía un innato espíritu de ahorro y había logrado economizar una veintena de libras esperando que se produjera un milagro en su vida.

Acosado por el propietario de un café, el campesino, llamado Nurettin Kayaalp, compró un billete de lotería para el sorteo que tuvo lugar el 31 de Diciembre pasado. Y el milagro se hizo, porque al número de nuestro pobre hombre le correspondió el premio gordo de tres millones de libras, según el leucor de la radio. Pero los bancos cerraban tres días a causa del puente de Año Nuevo. El hombre fue presa de aprensiones justificadas. Los clientes del café sabían que poseía en el bolsillo el billete premiado con el gordo. No habría alguno capaz de llegar hasta el crimen para apoderarse de aquel trozo de papel que valía tres millones de libras? Una idea luminosa atravesó la mente de Nurettin y corrió al puesto de policía más próximo. Allí expuso su caso al comisario y le rogó que le albergase hasta el lunes por la mañana.

El comisario, buena persona, accedió a su petición y de esa manera el ganador de los tres millones de libras pasó tres días y tres noches esperando que llegara el lunes. Cuando llegó el momento anhelado, acompañado por dos agentes de policía, tomó posesión de su fortuna y la depositó en un Banco. El milagro se había cumplido. (Fiel)

Llegan antes a poder de sus destinatarios, las cartas dirigidas a Madrid o a Barcelona que llevan, tras el nombre de la población, el número de su distrito postal. Consultese a la Administración de Correos.— Teléfonos 1102 y 1103.

Sus maridos son enigmas

Por Gert GIEFER

VI

Lucie Marie Rommel recibió a los mensajeros de Hitler Entregaron a Rommel el cianuro para que se «eliminara» y evitar así que el Führer tuviera que ajusticiarle Erwin creía en el honor y era un hombre intensamente humano

El feldmarshall Erwin reposa en el pequeño cementerio de Herrlingen. Una cruz de madera señala su tumba; sobre la cruz, el nombre de dos fechas: 1891-1944. En la casa de Sillenbach vive la viuda del mariscal con su hijo Manfred; el padre quería que fuera médico, pero él ha preferido estudiar leyes. Está casado con una doctora en filosofía que enseña en la escuela. Estaba en cuando la fatídica jornada en que aparecieron los mensajeros de Hitler. Rommel era uno de los pocos héroes que en ambos campos había dado la segunda guerra mundial. Al abrir los aliados el segundo frente, el nombre de Rommel pareció electrizar la resistencia. Pero los efectos del milagro duraron poco: el propio "Feldmarshall" sabía que todo estaba perdido desde hacía bastante tiempo y que lo único que cabía era terminarlo cuanto antes. Para acelerar el final, se complico en la conspiración que una vez eliminado Hitler tenía como principal finalidad llegar a una paz con los aliados. Hitler no se atrevió a ejercer con Rommel la justicia expeditiva que administró a los demás complicados. Sobre su muerte se ha escrito mucho, se ha fantaseado también lo suyo y ha habido algunas presunciones fantásticas. Pero el "enigma Rommel" fue desvelándose poco a poco y quedó establecido de una manera casi absoluta la tesis del suicidio. El "feldmarshall" se quitó la vida por instigación de dos mensajeros del Führer—que, tras discutir con él durante dos horas, le entregaron el cianuro para que se "eliminara".

—Así evitaría —dijeron— que Hitler tuviera que ajusticiarle y cayera una mancha sobre su honor militar.

EN UN SUBURBIO DE STUTTGART

Lucie Marie Rommel cuyo apellido de soltera era Molin, es una mujer de aspecto fuerte, pese a sus años. Vive actualmente en la antes citada casa de Sillenbach, un suburbio de Stuttgart. Es una "villa" de dos pisos: una para ella y otro para la familia de Manfred. Antecede a la casa un jardín. En el interior de la casa abundan las fotografías del mariscal. Lleva siempre uniforme del "Afrika Korps" y tiene siempre un rostro rígido y severo.

Fray Rommel no gusta hablar de los instantes en que se separó para siempre de su marido. Fue ella quien recibió a los mensajeros de Hitler y a ella le comunicaron poco después que uno de los conjurados del 20 de Julio, Stulpnagel, había pronunciado en la cámara de tortura el nombre de su marido.

—Hasta 1942, Erwin creyó en Hitler, —dice sin falsos pudores—. Pero a partir de esta fecha fue convencido de que era un loco furioso. Poco después, alquilé el hablo del aniquilamiento de judíos que se estaba efectuando en los campos de concentración. Aunque parezca imposible, nosotros no sabíamos nada sobre tantos horrores. Erwin decidió hablar de ello al propio Hitler y así lo hizo. "Creo que deberíamos ayudar a los judíos a que encontraran una patria en Palestina", le dijo. Hitler sonrió siniestramente diciendo que era demasiado cerca: "Cuando más lejos estén, mucho mejor".

Lucie Marie Rommel no cree en las tesis aventuradas por algunos tratadistas de la segunda guerra mundial de que Rommel aspirara presidir el gabinete militar que tenía que suceder eventualmente a Hitler.

—Mi marido era "rein", un hombre limpio. No le cegaba el fanatismo ni la ambición. Gustaba de todas las cosas corrientes: los deportes, la nieve, la mecánica. Le interesaba mucho la Historia. No bebía ni fumaba si quiera. Cuando lo nombraron mariscal, estaba en Africa y celebró su ascenso con un vaso de "whisky". Me escribió, pues lo hacia todos los días, que hubiera preferido mandar otra division en vez de haber llegado a este grado. Erwin era un espíritu preocupado intensamente por el concepto de la justicia. Quería a los soldados y no concebía diferencias de trato para ellos. Decía que tenían que vivir igual quienes estaban llamados a morir de la misma manera.

Frau Rommel evoca los días de la convalecencia en Herrlingen.

—Me dictaba diariamente algunas páginas de sus memorias y luego se iba a dar un paseo por el bosque. Era un excelente cazador. A las seis estaba siempre en pie.

LA ULTIMA ORDEN

Aquella convalecencia irritaba a Rommel, que consideraba que su puesto seguía estando en el frente, pese a que las noticias de los frentes de batalla eran cada vez peores. Conforme iba avanzando el mes de Julio, el carácter de Rommel, habitualmente templado y firme, sufrió una variación: siempre había sido hombre de pocas palabras pero luego a hacerse taciturno. De vez en cuando, algunas visitas llegaban a la casa de Herrlingen. Su oficial ayudante, Aldigen, las introducía en su presencia no sin dar muestras de una ligera inquietud. Hasta que llegaron las noticias del frustrado atentado del día 20, de la extraordinaria fortuna de Hitler, de la detención de Stauffenberg, etc.

—Llegaron luego los dos mensajeros. Erwin Rommel sostuvo una larga conversación con ellos. Luego estrecho la mano de su hijo, Frau Rommel no recuerda siquiera si la besó al despedirse. Si recuerda que tendió la mano a Aldigen, el oficial ayudante, agradeciéndole los servicios prestados.

Al salir, un grupo de curiosos se estableció ante la casa. Rommel era un hombre nacional que despertaba siempre la curiosidad. El mariscal les saludó militarmente y luego subió al automóvil para el viaje del que no había de volver.

—Su última orden —dice Manfred— se la dio al chofer. El general Meissel se hallaba a su lado y al otro estaban los dos mensajeros que Hitler había enviado.

UN MUSEO FAMILIAR

La casa donde habita en compañía de su madre es un poco un museo familiar. Visitantes de todo el Mundo acuden hasta allá y la afuencia sería mayor si los Rommel no se manifestaran contrarios a toda idea de publicidad. Se guarda allá la mascarilla mortuoria del general: los labios aparecen pliegados en una mueca entre amarga y enigmática. Una biblioteca formada por todos los idiomas que han hablado, es de todos los idiomas mundiales, del "Zorro del desierto" y un conjunto impresionante de fotografías dedicadas a completan esta especie de museo. Hay fotografías de sus adversarios: "Montgomery, Wastell, De Latre de Tassigny, Están dedicadas a la viuda de uno de los pocos héroes de la segunda guerra mundial.

—Erwin se habría alegrado de ver todo esto. Creía en el honor. Era un hombre intensamente humano.

FINAL DE UN ENIGMA

Esta misma humanidad le llevó a la muerte, eliminado precisamente por aquellos que había eliminado de su ideología todo atisbo humanista.

Por cierto que sobre el final de Rommel subsistieron bastantes dudas hasta bien entrada la postguerra. Después del proceso de Nuremberg se tuvo el consentimiento de que Hitler había ordenado su "eliminación", sobre todo después de las declaraciones que se hicieron en el curso del mismo. Frau Lucie Marie Rommel había procurado que el enigma se difundiera, evitando inclusive el compareciento en el propio proceso, tal como era intención de algunos de los abogados de la acusación.

—No quisiera hacer de la muerte de Erwin un arma política. No olvidé que al despedirse de mí, me había dicho: "Deseo ofrecerte mi ayuda a Alemania y nada más".

Con estas palabras justifica Frau Rommel su largo silencio.

FIN

(Copyright by P. S. M. Paris. Derechos reservados de publicación en lengua española y portuguesa por la agencia MIROSPA).

Mañana dará comienzo la novena de Lourdes en la capilla de Venerables

SERA RADIADA TODOS LOS DIAS

Como en años anteriores, la Archicofradía de Lourdes ha organizado en la iglesia de Venerables una solemne novena que dará principio mañana para terminar el día 11, festividad de Nuestra Señora.

A las ocho y media de la mañana habrá misa de comunión con cánticos y novena.

Por la tarde, a las siete y media, novena, sermón a cargo del reverendo Padre Tabernero S. J., rosario y bendición con el Santísimo.

La novena con el sermón serán radiados todos los días, a las siete y media de la tarde, por la emisora de Radio Castilla.

LAS CARTAS BOCA ARRIBA... LA CORRESPONDENCIA SECRETA DE STALIN

DESDE MAÑANA DIARIO DE BURGOS COMENZARA LA PUBLICACION DE

Un extracto de la correspondencia secreta que mantuvo Stalin durante la guerra con Roosevelt, Churchill y Attlee y que acaba de publicar la librería "Plon" de París

La Agencia "EUROPA PRESS", ha adquirido los derechos de publicación en España de una síntesis de dicha correspondencia, engarzada hábilmente por GEORGES KETMAN en las escenas bélicas y políticas a que las cartas hacen referencia.

- LOS MAS IMPORTANTES PROTAGONISTAS DE LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL TRAZAN POR SI MISMOS, EN ESTAS CARTAS, SU RETRATO PERSONAL, RETRATO BASTANTE DISTINTO DEL QUE NOS HAN DEJADO AMIGOS Y ENEMIGOS.
- He aquí el tema de algunos de los interesantes capítulos de este sensacional reportaje, que comenzará a publicar mañana DIARIO DE BURGOS:
- * CHURCHILL TRATA DE OCULTAR LOS ASESINATOS RUSOS EN KATYN, PARA NO INDISPONERSE CON STALIN.
 - * ROOSEVELT PONE LA ZANCADILLA A CHURCHILL, CON LA COMPLICIDAD DE STALIN.
 - * CHURCHILL Y STALIN JUEGAN MALA PASADA A ROOSEVELT.
 - * CHURCHILL OFRECE AYUDA A TITO, PARA HACER FRACASAR LOS PLANES DE ROOSEVELT.
 - * STALIN SE NIEGA A ENTREVISTARSE CON EL REY JORGE VI.
 - * FIELES A STALIN, CHURCHILL Y TRUMAN LE REGALAN LA ALEMANIA DEL ESTE.
- DIEZ sensacionales capítulos, ilustrados con profusión de fotografías, que la Agencia "Europa Press" y DIARIO DE BURGOS ofrecen en exclusiva a nuestros lectores
- ## A PARTIR DE MAÑANA, MIERCOLES

HACE pocos días la Prensa nacional nos ha traído la desgarradora noticia de la muerte de un médico titular sin asistencia facultativa en un pueblo manchego de Zaorejas, donde ejercía su noble profesión.

La nieve de este crudo invierno, taponando caminos y carreteras, fue la helada muralla que hizo imposible la llegada de un compañero profesional que le atendiera y cortó la salida de los vecinos que en altruista acción salían en busca de quien podía salvar la vida de su médico.

Impresiona la triste nueva al advertir la cruel ironía de no hallar quien pusiera remedio a aquél que tantas veces en su diaria labor asistencial, puso a no dudar, su leal saber y supo sustituir al compañero cuando lo necesitó.

Yo veo a este abnegado médico rural —don José Menéndez—, en su cotidiano trabajo, recogiendo en sus manos tantos niños como a él llegaron en frías madrugadas, luchando por salvar la vida de esa joven mujer en trance de maternidad, asistiendo al pequeño que se asfixia, inyectando ese tónico de urgencia en desproporcionado combate con la muerte para arrebatarla la humana presa que se obstina en ganar.

Yo lo veo prodigando consuelos al enfermo roído por el cáncer sin posible salvación; detenido en las calles hablando con los niños que le quieren y respetan, y se ve, en fin, en su hogar leyendo, estudiando ese caso difícil que hay que resolver y así horas, días, años en continua vigilia porque el dolor y la muerte acechan de continuo y la medicina no entiendo de treguas ni descansos.

Cuartilla

HONOR A UN MEDICO RURAL

Por Francisco CARMONA PRADA

Hodeando el lecho del médico enfermo ya en extrema gravedad, nada valdrían los simples recursos terapéuticos que quizá aplicarían aquellas manos gentes que le atendían en tan dramático momento y sin el remedio de una inyección al que tantas veces había puesto en su vida, mientras la nieve caía más y más sobre la alta planicie manchega.

Dios habrá acogido en su seno con la mejor de sus sonrisas a ese buen médico rural, porque el premiado de buenos y castigador de malos, es la gran Justicia y dentro de nuestras humanas debilidades cumplió con su deber y murió en dolorosas circunstancias al frente de su partido médico.

Desde este rincón de Castilla, mi modesta pluma rinde hoy homenaje al compañero sanitario español, don José Menéndez, que tras pasar ya la frontera de la vida, formó parte del Cuerpo de Médicos titulares, vieja solera de abnegación, sacrificio y heroísmo.

CINE CORDON 7.ª SEMANA TRIUNFAL

LOS 10 MANDAMIENTOS

EL MAXIMO ESFUERZO EN EL CINE PARA DEFUNDIR LA PALABRA DE DIOS

JUEVES SESIONES 3 tarde 7 tarde 10:45 noche

AUTORIZADA TODOS LOS PUBLICOS

Esta película no se proyectará en ningún otro local de Burgos y su provincia durante el año 1960

CINE ASTORIA

TU ERES MUSICA y LOS MARIDOS NO CENAN EN CASA

GRANDIOSO DOBLE ESTRENO

AUTORIZADA MAYORES 16 AÑOS

Carta de Madrid

Madrid. (Crónica de "Tachin" para DIARIO DE BURGOS)

El último domingo de Enero nos deparó un día espléndido, que hizo sacar unas sillitas a las porterías de casas modestas y llenó de niños los jardines y de cocheros los bosquesillos de los alrededores.

El diario "Ya" estrenó su nuevo formato, estilo "ABC", con magníficas páginas de hueco grabado. Fue un éxito.

Llegó de La Habana la marquesa de Velasco, acompañada de sus hijos, Carlos, María y Juan Pablo. Hizo el viaje en un avión de Iberia, que, por cierto, ganó bastante tiempo sobre el horario previsto. Acudieron a Barajas numerosas personas, que tributaron una gran ovación a la señora de Lojendio.

En la Zarzuela, los primeros galopes del año. Sobre un terreno pesadísimo gran número de aficionados acudieron al hipódromo en la jornada inaugural. Resultó interesante la prueba de "gentleman", porque todavía queda algo que otro, y la apuesta quinienta y las acorturas ochenta y un vídeos, los cuales, tras de lanzarse miradas rencorosas mutuas, cobraron a 1.264 pesetas por peririlla.

Sobre montañas de barro contendieron en el Metropolitano el Atlético de casa y el Valladolid, que salió con sus clásicas camisetas desteñidas. ¿Es que no queda ya ninguna combinación cromática, señores directivos del Real Valladolid? Y salió también a ganar, consiguiéndolo mercedamente, pese a un tanto que encajó en los pocos segundos del comienzo. La juventud del equipo castellano triunfó brillantemente. Las importaciones le han resultado magníficas, lea Benítez, Aramendi y Enderiz Vencieron al descomulgado Atlético por 3-2. Y nos llamamos la atención los efectos que en el equipo vallisoletano producen los tantos a su favor. Ocurrió lo siguiente: el que marca el tanto se sienta en medio del campo y comienza a darse unos golpes espantosos en el pecho, como los gorilas. No sabemos si porque le duele algo o porque quiere hacer ver que el gol ha sido él. Luego, cuando sus compañeros se lanzan a abrazarle y besarle, él sale disparado antes de que llenen los demás. Estos le siguen, y se produce el curioso hecho de una emocionante caza sobre los árboles "dribbling" y todo. Al final, el del tanto se da por vencido. Efusiones y a formar en el centro, hechos cisco. Y en el marcador simultáneo, noticias que encendieron el júbilo a los del reducido madridista. Y a bailar al teatro, al cine o a misa de ocho y media.

Como final de los actos organizados por la Asociación de la Prensa para conmemorar la festividad del Santo Patron de los periodistas, San Francisco de Sales, el domingo, fue oficiada una misa, en la capilla del Santísimo Cristo de Burgos, de la S. I. C. B. M., por el excelentísimo y reverendísimo señor obispo auxiliar de la diócesis, doctor don Demetrio Beneficencia Reoyo, asistido por el Santo Templo Metropolitano, don Gerardo Sonmartín y don Jaime Vargas, vicepresidente de la Asociación de la Prensa.

Dicho acto religioso estuvo presidido por el capitán general de la VI Región, don Carlos Martín de Bernard Lascheras, quien sentó a su derecha al gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Servando Fernández-Victorio y Camps; delegado de Información y Turismo, don Emilio Villalain, quien ostentaba, además, como teniente de alcalde, la representación del alcalde de la ciudad, ausente de Burgos; presidente de la Asociación de la Prensa, don Esteban Sáez Alvarado y don Julián Tamayo; tesoro de dicha Asociación, don Joaquín de la Capitanía general se situaron el presidente de la Audiencia don Andrés Barrantes; el Diputado provincial y miembro del Cuadro Facultativo de la Entidad periodística, don José Carazo Calleja y delegado de Hacienda, señor Gerardo Perledo.

Lugares preferentes ocupaban asimismo la Reina de la Prensa, señorita Merche Sánchez-Díaz Fernández y las damas de su Corte de Honor, señoritas M.ª del Pilar Gasset Lázaro, Ana María Núñez Velasco, María Rosa Mata Bohigas y Marisa Ferreiro Chao.

En la capilla, completamente llena de fieles, se encontraban miembros del Cuadro Facultativo de la Asociación de la Prensa, periodistas, director de Radio Popular de Burgos, colaboradores de la Prensa local y familiares.

El celebrante, después de leído el Santo Evangelio, pronunció una bella plática gloriosando la alta misión de los periodistas y de su servicio a los sagrados deberes de la Iglesia, resaltando las virtudes que en vida adornaron a San Francisco de Sales y las cuales deben los periodistas tener siempre como guía.

Durante la misa, el Sexteto del Conservatorio Municipal de Música, dirigido por el maestro Quisada, interpretó magníficamente el siguiente programa: "Ave María" de Gounod; "Meditación" de Tschalkovski.

Finalizado el Santo Sacrificio, al que se sumaron numerosos fieles, los directivos de la Asociación de la Prensa despidieron a las autoridades en la puerta de Santa María, agradeciendo la presencia de las mismas a los

71 por ciento de su capacidad total.

—Parece que van a desaparecer los veintisiete kioscos viejos de periódicos que hay en Madrid. A ver si es verdad.

—Ha llegado "Perico", el nuevo elefante del Retiro.

Con gran solemnidad conmemoraron el domingo los periodistas burgaleses la festividad de San Francisco de Sales.

Los actos fueron presididos por las autoridades

actos organizados, así como a la Reina y su Corte y al Cuadro Facultativo de la Entidad. ALMUERZO EN HONOR DEL CUADRO FACULTATIVO DE LA ASOCIACION

A las dos de la tarde la Asociación ofreció su tradicional almuerzo al Cuadro Facultativo de la misma, en el restaurante de la Estación de Autobuses. El acto estuvo presidido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Servando Fernández-Victorio y Camps; presidente de la Asociación, don José Carazo Calleja; delegado de Información y Turismo, don Emilio Villalain; don César Vallejo, doctor en Medicina y miembro del Cuadro Facultativo; director de la "Revista de la Luna", don Andrés Barrantes y vicepresidente de la Asociación, don Jaime Vargas.

A los postres del almuerzo magníficamente servido, el señor Sáez Alvarado, ofreció el acto al Cuadro Facultativo, agradeciendo la presencia en el mismo del señor Fernández-Victorio y demás autoridades que honraban con su presencia el tradicional conmemoración anual de la Asociación de la Prensa. Seguidamente, el señor Sáez Alvarado dedicó unas palabras muy emocionado recuerdo para don Luis Vázquez Yusta, fallecido hace pocos meses y que en vida fue jefe de la administración de "La Voz de Castilla", y de la "Hoja de Lunes". Tras el cariñoso homenaje al compañero muerto, el presidente de la Asociación de la Prensa, don Esteban Sáez Alvarado, ofreció el acto del director de "La Voz de Castilla", que, por motivos de su cargo, se encontraba fuera de la ciudad y por último, al rendir homenaje de gratitud y afecto al Cuadro Facultativo de la Asociación de la Prensa, dedicó un saluto, al joven homólogo don José María de Substancia y su razón, recién incorporado a un prestigioso grupo de médicos, colaboradores en la obra asistencial de la veterana entidad periodística.

Seguidamente, don César Vallejo pronunció un oportuno discurso lleno de ingenio y de vital humor en el que resaltó la función de los miembros del Cuadro Facultativo de la Prensa. Al mismo tiempo que en nombre de todos sus compañeros agradeció el homenaje que les tributaba el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Servando Fernández-Victorio, pronunció unas breves pero elocuentes palabras, en las que destacó su afecto y agradecimiento a la Prensa y su cariño hacia la clase médica.

Las intervenciones de los tres oradores fueron acogidas con prolongadas ovaciones por todos los asistentes al acto.

LEEMOS que un ciudadano de Albacete ha iniciado una obra de gran alcance filológico, y que la tiene ya muy avanzada. Se trata de un Diccionario de palabras netamente regionales y que no figurará en el Diccionario de la Real Academia. También se incluirán en el Diccionario aquellas palabras que, aunque estén reconocidas por la Academia, se emplean en la región con acepción distinta a la verdadera. La obra llevará varias columnas, una para cada pueblo.

NOTICIAS BREVES

La Prensa católica y los suyos están ya en su nuevo domicilio.

—Los embalses contienen ya el

Es un honor ceder un poco de la propia sangre en beneficio del doliente desconocido.